

# Markazi



# HÍRMONDÓ

XXXI. évfolyam, 3. szám Az önkormányzat információs lapja 2021. december



„Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a bálaének,  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek.

Minden ember  
Szeretettel  
Borul földre imádkozni,  
Az én kedves kis falumba  
A Messiás  
Boldogságot szokott hozni.

A templomba  
Hosszu sorba  
Indulnak el ifjak, vénék,  
Az én kedves kis falumban  
Hálát adnak  
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn  
A nagy Isten  
Szent kegyelme sugna, szállna,  
Az én kedves, kis falumban  
Minden szívben  
Csak szeretet lakik máma.”

(Ady Endre:  
Karácsonyi rege – részlet)

*Szeretetteljes, áldott karácsonyt  
és örömeinkben, egészségben gazdag új évet kíván  
Markaz Község Önkormányzata*

## Tisztelt Markaziak, Kedves Hírmondó Olvasók!

Mögöttünk egy, a tavalyihoz hasonló nehéz év, előttünk az ünnepekben, népszokásokban rendkívül gazdag karácsonyi időszak. Adódik ez abból, hogy a magyarság megőrizte és egybeolvasztotta ősi hitvilágát a vallásos hagyományokkal. A földműves, gazdálkodó népek életében az őszi és téli napfordulók kitüntetett időpontok voltak. A fáradtság munkákat követően novemberre a pihenés ideje érkezett el, jókedvű ünnepekkel téve változatossá az esztendő ezen időszakát. A napokig tartó lakodalmakhoz, disznóvágásokhoz, az újbor ünnepehez rengeteg szokás fűződött és fűződik a mai napig.

Am az adventi időszak beköszöntével a hívő emberek elcsendesednek, böjtöt tartanak. Advent a várakozás ideje. Ekkor készül el az adventi koszorú, melynek négy gyertyáját vasárnaponként gyújtják meg, hétről hétre eggyel többet, így növesztve a fényt is, mely karácsony napján teljesedik ki. A gyermekek adventi naptárral számolják vissza a napokat karácsonyig, amely vitathatatlanul a legszebb, legbensőségesebb, legjobban várt ünnepünk. Megállunk, megpihenünk, és más értelmet nyernek a percek, amiket szereteteinkkel, családdal töltünk. Kívánok minden Hírmondó olvasónak áldott karácsonyt, szeretetteljes ünnepeket, és egészségben, sikerekben gazdag új évet!

A karácsonyi gondolatokat követően engedjék meg, hogy visszatekintsek az elmúlt évre, egyben a jövő évi terveket is megosszam önökkel!

**Rendezvényeinkről:** Az Idősek Világnapján köszöntöttük a szépkorúakat. A kézművesház udvara zenével, baráti ölelésekkel, beszélgetésekkel és sok mosollyal telt meg október 1-jén.

Év végi Boros–Toros rendezvényünk szervezését nagy erővel elkezdtük. Ahogy a Hírmondó záró oldalán is láthatják, a szervezés ugyan előrehaladott állapotban van, azonban a jelenlegi járványügyi intézkedések figyelembe vétele mellett megrendezését nem tudjuk vállalni, az intézkedések betartása nem megoldható a rendezvény helyszínén. Nehéz döntés volt ez annak a tudatában is, hogy a rendelkezésre álló forrást az Emberi Erőforrások Minisztériuma hárommillió forinttal támogatta. Jó hír ugyanakkor, hogy kifejezetten a helybéli közösség számára, hagyományteremtő céllal megrendezésre kerül új, Adventnyitogató elnevezésű rendezvényünk.

**A beruházásokról:** Önkormányzatunk idén is sikerrel pályázott szociális célú tüzelőanyag vásárlásra, melynek keretén belül településünk rászoruló lakosait, családait tűzifával tudtuk segíteni. A támogatás megítélése jövedelemhez kötött, az elbírálás során figyelembe kellett venni az egy főre eső jövedelemhatárt. 87 erdei köbméter tűzifát kaptunk támogatásként, melynek összege megközelíti a 2 millió forintot. A tüzelőanyag igénylőkhöz történő elszállítását az Önkormányzat saját forrásból oldotta meg, amelynek összköltsége 609 ezer forint.

A Kincsek Háza udvarán, a felnőtt fitness park szomszédságában kialakítandó játszótér építési munkái megkezdődtek. A munkálatok előreláthatólag jövő év januárjában befejeződnek. A Magyar Falu Program keretében elnyert

közel ötmillió forintból kialakítandó játszótér hiánypótló a település életében.

A Belügyminisztérium, mint Támogató, október hónapban 6.914.557,- forint vissza nem térítendő céltámogatást folyósított Önkormányzatunknak, amelyet a korábban felhalmozott tartozások kiegyenlítésére tudtuk felhasználni. Elmondható, hogy az eltelt 2 év szigorú gazdálkodása mellett, valamint a kormányzati céltámogatásoknak köszönhetően az idei évben már nem szorulunk hitelfelvételre.

November végére elkészült a tóparti sétaút kerékpárúttá való alakítása. Az anyagi forrást a Magyar Falu Program és az MVM Mátra Energia Zrt. biztosította. A kerékpárút fejlesztésre 32 millió forint támogatást nyertünk, amelyből aszfaltburkolattal láttuk el a jelenleg nem megfelelő minőségű útfelületet. Ezen beruházás is része a Markazi tó turisztikai célú fejlesztésének. Kérünk mindenkit, hogy a kerékpárutat óvjuk, csak rendeltetésszerűen használjuk, belsőégésű meghajtással rendelkező gépjárművel ne használjuk!

Az Önkormányzat épületének felújítása jó ütemben halad, szerződés szerinti átadásának dátuma 2022 márciusa. Az épületgépészeti munkák jelentős része befejeződött, a külső homlokzat szigetelése és a nyílászárók cseréje megtörtént. A felújítás idejére kedves lakosaink türelmét kérjük, a munkálatok végeztével újra megfelelő környezetben várjuk az ügyintézésre érkezőket. A könyvtár november eleje óta újra várja az olvasókat. Az épület felújítására, a pályázati finanszírozás mellett, a Saint Gobain Hungary Kft. önzetlen felajánlása is számíthatunk. Megközelítőleg 4 millió forint összegű anyagi juttatásban részesültünk, támogatásként kaptuk az épület homlokzati vakolatát, a lábazati vakolatot, a földem szigetelőanyagot. Mindez óriási segítség, hiszen a kivitelezési anyagárak jelentős áremelkedésének következtében a beruházási költségek megemelkedtek. A közelünkben működő Gipszkartongyár nem első ízben segíti településünket, pár évvel ezelőtt a helyi civil egyesületeket támogatta, valamint defibrillátor készüléket ajánlott fel.

A Bölcsőde építési munkái elkezdődtek. A kivitelezés a terveknek megfelelően halad, a tél beálltaig az alapozási munkák elkészültek. A nem várt többletmunkálatokra – amit a nem megfelelő támfal generált – többlettámogatási igényt nyújtottunk be, amelynek a pozitív elbírálásában bízunk.

Megragadva a lehetőséget, így év vége közeledtével engedjék meg, hogy elismerő szavakkal forduljak munkatársaim felé, akiknek szívből köszönöm a nehéz helyzetben való helytállásukat, a település mindennapjainak jobbá tételéért végzett erőfeszítéseiket! Köszönjük továbbá a településért tenni akarók önzetlen segítségét, a helyi és térségi vállalkozásoknak felajánlásaikat! Nem utolsó sorban külön köszönettel tartozom Horváth László képviselő úrnak, miniszterelnöki megbízottnak, aki településünk fejlődését sajátjának érezve folyamatosan támogatásáról biztosít!

Holló László polgármester



## Imádság a betlehemi Kisded jászolánál

Leborulok előtted, Uram, Jézus Krisztus, aki valóságos Isten és valóságos ember vagy; aki megtestesüléssel szent valósága által felülmúlhatatlanul összekapcsoltad Isten világát az én emberi világgal. Szemlélek Téged, én édes Uram, mint újszülött csecsemőt. Kérem Édesanyádat, adjon nekem Téged. Karjaimba veszek Téged, aki a nemlétezés rettenetes mélységei fölött isteni akaratoddal kezében tartod a mindenséget. Ha kicsi szemekkel rám tekintesz, tudom, hogy az örök Isten néz rám.

Ha rám mosolygysz, akkor Isten mosolyog a szegény, elveszett bűnösre. Ez a mosolyod maga az üdvösség. Ebben a mosolyban egész valómat átjárja az értelem számára felfoghatatlan igazság, hogy e véres, bűnös emberi történelem és benne az én történetem, a sok emberhalál, temetés és rothadás mögött minden jól lesz, minden jól van.

Hajtsd kicsi arcodat az én arcomhoz, hogy bőrömön érezhessem Isten teremtő, halottakat feltámasztó szeretetét. Aludj el karjaimban, Te, aki a mindenség fölött virrasztasz. Bízd magadat énrám, hogy rádöbbenjek szent-ségemre, emberi voltom igazi rendeltetésére, a végtelenbe nőző felelősségre és a végtelen bizalomra, amely Benned van irántam, megbízhatatlan teremtményed iránt. Szent alvásoddal szenteld meg testemet-lelkemet: életemet, haláloamat, és ne engedd soha elfelejtenem, hogy így szeretsz engem.

Add, hogy megtérjek Hozzád. Ugyanúgy Rád bízom életem alakulását és eljövendő haláltusám keserves perceit, mint ahogy Te most rám bíztad magadat. Merjek elaludni Benned, aki karjaimban alszol. Merjek meghalni bátran, tudva, hogy az Életbe lépek át. Merjek elhagyni mindent és mindenkit Teérted, aki isteni természeted birtoklásához sem ragaszkodtál görcsösen, hanem kiüresítve önmagadat, emberré lettél.



Ó, Jézus Krisztus, az Atyaisten örök Fia a Szentlélekben és Mária Fia a Szentlélek közreműködése által! Ragadd meg értelmemet, akaratomat, szívemet szereteteddel, és ne engedd, hogy elszakadjak Tőled, aki élsz és uralkodol, igaz Isten és igaz ember az Atyával és a Szentlélekkel, most és mindörökkön-örökké. Ámen.

*Közreadja:  
Csőke György  
plébános*



## Ünnepi miserend



December 24. 20.00 Gyerekek karácsonyi játéka,  
azt követően Szent mise

December 25. 11.30

December 26. 8.30 Szent Család: Jézus, Mária, József

December 31. 17.00 Hálaadás

Január 1. 11.30.

*Áldott Szent karácsonyt és új évet kívánok:  
Csőke György plébános*

## Újra megnyitotta kapuit a könyvtár!

2021. november 8-án újra nyitotta kapuit a Markazi Könyvtár!

Tavasszal, az épület felújítási munkálatok megkezdésével egy időben a könyvtár új helyre költözött. A Markazi Közös Önkormányzati Hivatal és a Könyvtár helyet cserélt, tehát a Könyvtár a földszintről az emeletre költözött. Így megújult helyszínen, több helyiségben, de mégis egy térben fogadja az olvasóit. Nagy örömmel lehetőség adódott egy önálló gyermek és ifjúsági könyvkuckó kialakítására is, melyet a gyerekek várakozáson felüli rendszerességgel látogatnak! Van, hogy iskola után csak felugranak egyet társasozni: „Mert itt olyan szuper lenni!” Már az első napokban közel tízen iratkoztak be, és járnak azóta is rendszeresen kölcsönözni!

Szívesen fogadunk újszerű, jó állapotban lévő könyveket, játékokat. Hacsavcz Béla helytörténeti és a Heves Szíve Java könyvek is megvásárolhatóak a könyvtárban.



Várunk mindenkit szeretettel, új és ingyen elvihető könyvekkel, folyóiratokkal! Látogassanak Facebook oldalunkat, ahol friss, naprakész információkhoz juthatnak, és izgalmas könyvajánlókat is olvashatnak! Facebook: Markazi Könyvtár és Közművelődési Intézmény

*Hegedűsné Kis Tünde  
közművelődési szakember, könyvtári munkatárs*



## MME kitűzők a könyvtárban!

November közepétől elérhetővé váltak a könyvtárban a Magyar Madártani Egyesület tűzzománc kitűzői.

A kampány célja a környezet és a madárvédelem népszerűsítése. A lényege az, hogy 500 Ft adomány ellenében lehet választani egyet a szép kidolgozású, 20 féle, minőségi kitűző közül. Az adomány összege 100%-ban az egyesülethez kerül, ahol a hazai madárvédelemre fordítják azt!

A könyvtár lehetőséget ajánl, hogy segíthessünk, jót tegyünk, és még ajándékot is kapunk érte! Kitűző gyűjtésre fel!



## Filmforgatások Markazon

Az elmúlt hetekben több forgatócsoport is megjelent a faluban és a Puszta templomnál. Forgatott nálunk az M1 Családbarát Magazin, az M4 Itthon vagy! – Két keréken magazin és a Gyöngyösi TV Aktuális műsora is. A legnagyobb stáb a Duna Tv Szerelmes földrajz című sorozatát forgatta Markazon Miller Lajos művész úrral.

Adások: Gyöngyösi TV – 2021. 10. 07., M1 – 2021. 11. 04., M4 – 2021. 12. 08., Duna TV – 2022. január. A már leadott műsorok megtekinthetők a TV adók Facebook oldalán, illetve a MédiaKlikk.hu oldalon.

Köszönjük a forgatások megvalósításához nyújtott segítséget Kápolnai Nagy Ágnesnek és Demecs Norbertnek!





## Szépkor

Ismét örömmel köszönthettünk egy 90. életévét betöltött kedves markazi lakost, Misi Jánosné. Holló László polgármester úr – a pandémia miatti óvatosságból – Misi Jánossal, Boriskanéni fiával küldte el az Önkormányzat ajándékait.

További jó egészséget, erőben, boldogságban eltöltött éveket kívánunk családjá körében!



## A Pusztá Templom – egy túrablogger tollából

A Markazi-tó fenekén nyugvó pusztatemplom romjai Mátra történelmének szerves részét alkotják. A hajdan itt magasodó épület alapjainak ritkán látható romjai a természetet és a történelmi értékeket egyaránt kedvelők számára igazi szenzáció, hiszen a település jelenkori kincseit és a múlt darabjait összemosva válik Markaz felfedezése igazán különlegessé és tagadhatatlanul maradandó élménnyé, mely a látogatót újabb visszatérésre inspirálja.



2021. október 8-án, zavartalan napsütéssel gazdagított, bár kissé szeles őszi napon a környékben élő, valamint a járságból, a matyóságból és a fővárosból egyaránt érkező vendégek alkotta csapattal indultunk felfedezni Markaz kincseit, köztük a pusztatemplomot, a tavat, a kálváriát, gyönyörű kilátópontokat és egyedülálló természeti szépségeket.

Gyalogtúránk exkluzív elemét jelentette a tó alacsony vízállása okán látható, hajdani pusztatemplom romjainak felkeresése, melynek köveit a tó partjáról szemléltük az őszi napsütésben. A rendelkezésre álló információk segítségével felidézttük az épület múltját, valamint Markaz fontosabb történelmi eseményeit. A rendhagyó kitérőt követően megkerültük a víztározót, miközben a szél fodrozta hullámok és az

egyre tarkább őszi színek látványa igézte csapatunk tagjainak szemét. Gyalogos élménytúránkat végül a kálvária érintésével zártuk, letekintve a Mátraalja szelíd, szívet melegengető látképére.

Az esti órákban ismét felkerekedtünk, hogy ezúttal az egyébként is rendhagyó programot még különlegesebbé tegyük – fáklyafénynél kutattunk Markaz kincseit. Biztonsági okokból a nádason mindössze lámpafénynél keltnünk át, és a pusztatemplom romjait egy nagy erejű lámpával világítottuk meg az éj sötétjében. Kristálytisza, hideg éjszaka volt, fejünk felett az égbolton ezernyi csillag fénye kísérte utunkat. A több száz éves épület romjait az éj leple alatt látva még misztikusabb, még különlegesebb élmény volt. Fáklyáinkat a gát túloldalán vettük magunkhoz, majd a hangulatos megvilágításban jártuk be Markaz utcáit.

A túra után kapott visszajelzésekből tudva minden Markazra látogató vendég elégedetten, új ismeretekkel és felejthetetlen élményekkel tért haza a Mátraalja festői vidékéről. Köszönettel tartozunk a település önkormányzatának a túra megvalósításának lehetőségéért!

*Demecs Norbi  
túra-és idegenvezető, túrablogger, kertész  
Kékes Online túraszakértő*



# Ünnepi betekintés a Mátra-Völgyi Óvoda életébe

*Mézeskalács és fabéj*

Intézményünk legmeghittabb, gyermekek, felnőttek által legjobban szeretett, legjobban várt ünnepe a Karácsony. Természetesen megelőzi a Mikulás-várás felfokozott hangulata, mikor naponta halljuk a Mikulás csengőjének hangját, olvasuk üzeneteit és örvendezünk, mert december 6-án meglátogatja az óvodás gyerekeket sok-sok ajándék kíséretében.

A várakozással teli izgalom körüllengi a mindennapjainkat és átvezeti a gyermekeket az adventi várakozás időszakába, mely a karácsonyi ünnepségünkkel teljesedik ki.

A hagyományok fontosak számunkra. Közösen díszítjük, csinósítjuk csoportszobáinkat, készítjük a karácsonyi meglepetéseket (mely természetesen TITOK, nem lehet elárulni). Sütjük a finom mézeskalácsot, kóstolunk fahéjas almát, mézes sülttököt, melyek mennyei illata körülöleli az óvodát. Készülődünk és minden hétfőn meggyújtunk egy gyertyát az adventi koszorúnkon.

Ebben a felfokozott hangulatban, mely az adventi időszak négy hetét öleli át, minden nap időt fordítunk az elcsendesedésre, az elmélyült, nyugodt beszélgetésre. Beszélgetünk a karácsony fontosságáról, mely nem csak egy ünnep, hanem egy érzés. Melynek szépségét nem az ajándékok nagyságával mérjük, hanem egy olyan ajándékkal, melyből mindenki részesülhet, amit, mindenki adhat, ez pedig a SZERETET. Ezt az ünnepet az együttlét élménye, a boldogság érzése különbözteti meg a hétköznaptól.

Beszélgetünk a KISJÉZUS születéséről és ünnepelőbe öltöztetjük a szívünket, miközben kitaláljuk, hogyan tudnánk szeretetet, boldogságot adni szüleinknek, testvéreinknek, nagyszüleinknek és egymásnak az óvodában.

„Jócelekedet” játékunkkal meglepjük egymást, figyelve a másik személyre („neki mi okozhat örömet?”) és megbeszéljük, hogy odahaza anyát és apát milyen jócelekedettel lephetik meg. **Készülődünk!**

Tudjuk, hogy a karácsony gyermekszemmel még csupa TITOK és CSODA. A gyermekek még átélnek az ünnep cso-

dáját, misztériumát. A mi (körülöttük lévő felnőttek) feladatunk, hogy ez a csoda sokáig jelen legyen az életükben, mert akkor, de csak akkor, ha igazán jól csináljuk, MI is részesevé válhatunk ennek a csodának, melyet lassan kezdünk elfelejtetni.

Wass Albert szavaival kívánok minden kedves Markazi Lakosnak, Holló László polgármester úrnak, Markaz Község Képviselő-testülete tagjainak, intézményünket támogató civil szervezeteknek, egyesületeknek és a Mátra-Völgyi Óvoda, Szivárvány Családi Bölcsőde minden Gyermekeinek és Szüleiknek

**Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepet!**

**„Karácsony készül, emberek!  
Szépek és tiszták legyetek!**

**Súroljátok föl lelketek, csillogtassátok kedvetek,  
legyetek újra gyermekek, hogy emberek lehessetek!”**

*Hadobás Andrea  
intézményvezető*



## Óvodai életünk

### Szüret

Az új nevelési évünkben sem tétlenkedünk. Visszajöttünk a nyári szünetről, máris egy fontos eseményre készültünk. Szeptember 4-én a Szüreti Multság és Falunap forratagában vettünk részt, ahol a nagycsoportosok egy igazi szüreti vigasságot adtak elő. Óvodánkban kiemelt szerepe van a hagyományörzésnek, így örültünk – a járványhelyzet is lehetővé tette –, hogy a népviseletbe öltözött kislányok, kisfiúk, néptáncudásait népszerűsíthetjük.



### Márton hét

*„Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éheznek.”*

Novemberben a gyermekek és a szülők is megismerkedhettek Szt. Márton legendájával és jó cselekedeteivel. Szerencsére úgy alakult, hogy meg tudtuk rendezni a Márton napi kézműves délutánt, ahol a szülők és gyermekek együtt tevékenykedhettek, amit közös lámpás felvonulás követett, de itt nem ért véget a program, a nagycsoportosok előadták Márton legendáját, így emlékezetesebbé tettük a hagyományt. majd közös mulatozással zártuk a délutánt.



## Állatok Világnapja a társadalmi felelősségvállalás jegyében

Az állatok világnapját állatbemutatókkal és terepi kirándulásokkal szoktuk ünnepelni. Az idén ősszel sem volt ez másképp. A mátrafüredi kirándulás alkalmával ellátogattunk a Harkály Házba, ahol a gyerekek megismerhették az erdő élővilágát. Óvodánkba érkezett szülői segítséggel a gyermekek nagy öröme kis cica, kis süni, ara papagáj, trófeák, agancsok és a Markazi díjnyertes újfundlandi Zack kutya.

Az Új Nap Egyesület kisállatainak gyűjtést szerveztünk. Meleg takarókra és kutyaedelekre volt szükségük. A szülők és gyerekek most is a kezdeményezésünk mellé álltak, így ennek köszönhetően sok adomány gyűlt össze. Ellátogatott



hozzánk az egyesület két kutya, a kutyasuliból Bonbon bemutatóval köszönte meg az adományokat. Megismertük a felelős állattartás szabályait, kötelességeinket a házi kedvenceinkkel szemben.

## Egészségét

Óvodánk „Zöld Óvoda”, mely cí-met azért viselhet-jük,

mert a környezettudatosság és a természetvédelem mellett az egészségünk védelme is a mindennapok középpontjában áll. A programok sokasága miatt egy teljes hetet szenteltünk ennek. Sipeki Pál



mentőtiszt bemutatójából megismerhettük a MENTŐK fontos munkáját. Éva védő nénivel felelevenítettük a nagyon is aktuális higiéniai szabályokat és azok helyes, pontos és rendszeres betartását. Ilyenkor a gyermekekkel közösen készítünk és kóstolunk egészséges ételeket, salátákat, gyümölcssturmixokat, stb. ismerkedünk érdekes, új ízekkel. Volt gyermekjóga, aerobic, lábtorna.

A hetet a nyílt nappal zártuk, ahol közös tízórai készítésre hívtuk a szülőket, amit az óvodapedagógusok előadásában egy tanmese követett, végül pedig egy közös vetélkedővel ért véget a délelőtt.

## Országfásítási Program

Markaz Község Önkormányzata sikeresen pályázott az Országfásítási Programban, melynek keretén belül 25 db keskenylevelű kőrist és 1 db platánt nyert Markaz.

Az ültetési helyszín kiválasztásánál elsődleges szempont volt a parkosítás, illetve a már meglévő hely-

színeken az árnyékolás. Így kerültek az alábbiak szerint elültetve a fák: 4 db kőris az óvoda udvarát árnyékolja majd. 2 db kőris a Kincsek Háza udvarára és 6 db a mögötte lévő, leendő játszótér köré lett ültetve.

Régi igény volt a Béke úti játszótéren is a faültetés, a délutáni nap elleni védelem is. Ide is ültettünk 6 db fát. A Barátság úti üresen álló közterületre is kerültek fák, szám szerint 7 db, ezzel is elindítva a terület parkosítását. Egy platánt a Hivatal mögé ültettünk, ami szintén majd árnyékot vet az épületre, benne pedig a nagyteremre.

Az ültetéseket az ovisokkal kezdtük, mely munkálatokat Ősz Gusztáv, az Egererdő Zrt. erdőgazdálkodási és



természetvédelmi vezérigazgató helyettese segítette. A gyerekek nagyon élveztek, figyelmesen hallgatták az erdész bácsit, és ígéretet tettek, hogy nagyon fognak vigyázni a fákra!

Tegyünk így mindannyian, hiszen nekünk, gyermekeinknek és Markaz jövő generációjának ültettük őket!



## Versenyeredmények

A Markazi Várvölgye Általános Iskola 5. osztályos tanulói a Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny Heves megyei fordulóján 2. helyezést értek el.

A csapatban induló tanulók: Csuka Eszter Petra, Szabó Villő Anna, Zaklócki Bence, Zoltán Lili Anna

Felkészítő tanár: Rechterisz-Hadobás Beáta

A megyében több iskola mérhette össze tudását magyar nyelv és irodalom témakörében. Célja: Segíteni a diákokat azon képességek kifejlesztésében, hogy közösen, összedolgozva oldjanak meg problémákat. Lehetőséget teremtett arra, hogy átéljék az együtt gondolkodás örömét, és a logikus gondolkodás mellett készségeiket közvetlenül is bemutathassák diáktársaik előtt, eközben pedig összemérhessék tudásukat.

Gratulálunk a sikeres szerepléshez!

2021. október 5-én a gyöngyösi Vachott Sándor Városi Könyvtár Mesemondó versenyt rendezett a Népese Napjához kapcsolódóan.

A megmérettetésen iskolánkat Gál Balázs 5. osztályos tanuló képviselte, aki kimagasló helyezést ért el.

Felkészítő tanár: Rechterisz-Hadobás Beáta

Gratulálunk a sikeres szerepléshez!



## Európai Diáksport Nap

Szeptember 24-én ismét részt vettünk a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett programon, amely keretében igyekeztünk minél több gyereket megmozgatni, kilépve a mindennapos testnevelés órák kereteiből.

Az óvoda dolgozói és gyermekei is elfogadták a meghívásunkat, amelyet itt is szeretnénk megköszönni! Számos kis óvodás biciklizett, futott velünk. A 7. osztályos tanulók vezényletével egy zenés bemelegítés után kezdetét vette a futás, séta, amelyhez számos lelkes szülő, nagyszülő is csatlakozott. Az iskolába visszaérve frissítővel várták a sportolókat a kollégák. A biztonságunkról a helyi polgárőrség gondoskodott.

Köszönjük Magyar Jánosnak, hogy autóval kísérte a gyerekeket. Köszönjük mindenkinek a részvételt, a támogatást, a háttérmunkát, a lelkesedést, lelkesítést.

Kocsis Erika  
DÖK segítő

## KÖSZÖNET A TÁMOGATÓKNAK!

Tisztelt Szülők, Kedves Támogatóink!

A „Markazi Iskolás” jótékonyági bálunk a vírushelyzetre való tekintettel sajnos ebben az évben is elmaradt, melynek bevételi hiánya megnehezíti tanulóink iskolán kívüli programjainak támogatását. Örömmel vettük és nagy tisztelettel köszönjük mindazoknak a felajánlásait, akik támogató jegyek vásárlásával, iskolánk alapítványára történő befizetésekkel, vagy bármilyen más módon támogatták iskolánk működését.

Tóth Csaba  
intézményvezető

Támogatóink:

Bistuc László, Kocsis Erika, Zakóckiné Dékány Adrienn, Tóthné Vámos Zsuzsanna, Vámos Béla és Vámosné Nagyváthy Zsuzsa, Schultz Péter, Stadler Csaba, Zsédőné Lukács Anita, Hacsavez Katalin, Győr Richárd és családja, Polonkainé Gál Beáta és családja.

## Látogatás a Mátra Múzeumban

Iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói pedagógusaik kíséretében október 21-én a gyöngyösi Mátra Múzeumba látogattak. A Hatvani Tankerületi Központ anyagi támogatása biztosította az utazás és a belépők költségeit. Így a családoknak nem került pénzbe a kirándulás.

Úticélunk a Mátra Múzeum volt, ahol a Marslakók a Földön című előadást néztük és hallgattuk meg. A cím megtévesztő, mert nem űrlényeket, hanem a mélytengerek élővilágát ismerhettük meg. A fotók és filmek kommentátoraként Nagy Zsuzsanna biológus-múzeumpedagógus tartott előadást.

Az előadás után a múzeum aulájában található mamutcsontvázat jártuk körbe.

Polonkainé Gál Beáta  
3-4. o. osztályfőnök





## „Mikor a VERS fakad, egy pillanatra minden más megáll...”

Wass Albert versről vallott gondolata adott biztatást, hogy benevezzünk a VERSFOLYAM 2021. elnevezésű webes élő versolvasó találkozóra, melyre 2021. szeptember 30-án 8 és 16 óra között került sor.

Békéscsabai kulturális intézmények kezdeményezésére immár 4. alkalommal rendezték meg ezt az online találkozót, Európa 6 országából (Németország, Szlovákia, Szlovénia, Ukrajna, Románia, Magyarország) 39 általános és középiskola nevezett. Heves megyét rajtunk kívül még 1 általános iskola és MI képviseltük.

21 diákunk olvasott verset ország-világ előtt. Iskolánk három pedagógusa vett részt a szervezésben és a lebonyolításban: Polonkainé Gál Beáta, Valaskáné Poncski Hajnalka, Góbor Zsolt István tanárok.

## „A MOSOLYT CSAK A TE SEGÍTSÉGEDDEL TUDJUK ELŐVARÁZSOLNI!”

Ezzel a 6 év fölötti gyerekeknek szóló üzenettel szervezett adománygyűjtést a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közösen az EMMI Köznevelésért Felelős Helyettes Államtitkársága és a GLS Hungary csomaglogisztikai szolgáltató. A három szervezet közös kezdeményezésével idén 6. alkalommal szervezték meg a PontVelem Okos Program MosolyManók elnevezésű játékgyűjtő akciót. Az akcióra a Markazi Várvolgye Általános Iskola szülői-tanulói-nevelői közössége is jelentkezett. Iskolánk tanulói 16 doboznyi olyan játékot ajánlottak fel rászoruló gyerekek részére, amelyeket a mi gyerekeink már nem használnak. Ezzel az önzetlen adakozással így karácsony táján is a szeretetre, az egymásra figyelésre tanítjuk gyermekeinket! Koordinátor: Polonkainé Gál Beáta tanító

## Szüreti futás

Iskolánk idén is részt vett a gyöngyösi szüreti futáson. Ebben az évben főleg az alsó tagozatos gyerekek voltak aktívak. Az önkormányzat és néhány szülő (Nagyvárad Péter, Bistuc László, Tiszóczki Gábor, Hollóné Koncz Beáta) felajánlásával könnyedén bejutottak a gyerekek a verseny helyszínére. A gyerekek aktívan, lelkesen futották a korosztályuknak kijelölt távot. Az idén céges futásban is indultunk, aminek megvalósulásában köszönöm a

résztevők segítségét. Sikerült a 2. helyezést elérnünk.

Versenyzőink: Tiszóczki Dávid 1. osztály, Nagyvárad Péter Leó 1. osztály, Csizmadia Noel 1. osztály, Zaklócki Gergő 1. osztály, Simonyák Dalma 2. osztály, Bistuc Noel László 2. osztály, Holló Levente 4. osztály, Szabó Milán 4. osztály, Zaklócki Bence 5. osztály és Molnár András 8. osztály

Céges futás tagjai: Zaklóckiné Dékány Adrienn, Csöngé Adrienn, Bene-Sinkó Beáta, Tóth Csaba, Kocsis Erika



Köszönjük mindenkinek a helyszíni és az itthoni szurkolást, a támogatást, biztatást! Gratulálunk minden indulónak!

## Tökfaragás 2021

Az őszi szünet előtti napon hagyományainkhoz híven tökfaragásra várunk iskolánk gyermekeit és a szüleiket. Mint minden évben, most is nagy népszerűségnek örvendett ez a program.

Szép számmal kerültek ki a szorgos kezek közül a vicces tökfejek. A hangulatot magyar népzenei feldolgozások

fokozták, emlékezve a tökfaragás magyar hagyományaira is.

Köszönöm a segítőknek és minden résztvevőnek, hogy megtisztelték programunkat!

Kocsis Erika  
DÖK segítő



## „A zene univerzális nyelv, amelynek segítségével az emberek jobban megérthetik egymást.”

Iskolánkban október 1-jén 15 perces közös énekléssel ünnepeltük a Zenét!

A „műsort” a legkisebbek (1-2. osztály) kezdték 2 gyermekdal éneklésével. Majd a 3-8. osztályosok, a pedagógusok, a technikai dolgozók EGYÜTT fakadtak dalra. Máté Péter: Zene nélkül mit érek én?, az LGT: Neked írom a dalt, a PIRAMIS: Szállj fel magasra, Dalom!, és a ROAD: Ahol a hegyeket látod című dalait énekeltek 100-an, egyszerre!

# Csécsi tábor kárpótlás

Az elmúlt két esztendő nyarain a Covid-19 járvány miatti intézkedések és szigorítások ellehetetlenítették a már hagyományos cseretáborozást a testvértelepülésünk Csécs és Markaz gyermekei között. Az idei évben meghiúsuló utazásért Markaz Község Önkormányzata egy hazai, háromnapos programmal kárpótolta a markazi gyerekeket.

Az első napon a Mátrában kalandoztunk. A gyerekek kipróbálhatták az álomprogramnak számító segway túrát. Pillanatok alatt ráhangolódtak, és nagyon ügyesek voltak. Ellátogattunk a Harkály Házba is, ahol a Máttra kialakulásával és élővilágával ismerkedtünk. Egy könnyű túra és ebéd után Pálosvörösmarton végigsétáltunk az új Pálos Tanösvényen, ahol találkoztunk Elza lovacskával is. Másnap Budapesttel



ismerkedtünk, úgy, ahogy ritkán láthatjuk. Egy igazi nyitott emeletes turisztabuszal néztük meg a város pár nevezetességét. Aztán Budára mentünk, ahol a Szemlő-hegyi-barlang világába csöppentünk, és azzal szembesültünk, hogy olyan fővárosunk van, ami a világon a leggazdagabb barlangokban és termálvizekben. Egy jól megérdemelt ebéd után a Fűvészkertben nyomoztunk Nemeček Ernő után. A nap végén jutott idő plázáznai is... Pár hét múlva a Zemplén vadregényes tájaira utaztunk, Füzér és Boldogkő várába, majd egy közepkori étteremben is megtapasztaltuk a kor szellemét és ízeit.



A kirándulások sok szép élményt adtak a gyerekeknek, és reméljük, hogy kárpótolta az elveszített cseretáborozási élményüket! A program a Via Carpatia MATRATATRA - V-A Interreg Szlovákia - Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alap Pályázati azonosító FMP-E/2001/4.1/003 keretén belül valósult meg.



# Idősek Világnapja

Október 1-én ünnepeljük az Idősek Világnapját.

A tavalyi évben egy hagyományt elindítva, idén is ünnepséggel, zenés előadással köszöntöttük falunk idős lakosait. A programok színesek voltak. Ünnepséggünk Horváth László



országgyűlési képviselő úr és Holló László polgármester úr köszöntőjével vette kezdetét. Ezt követően a helyi csoportok is megmutatták tehetségüket.



Az Örök Ifjak Daloskör kedves, szép dalsokkal örvendtetett meg mindenkit. Őket követte Rákóczi Erika és Borotvás Veronika táncos műsora, mellyel bebizonyították, nemcsak a húszéveseké a világ!

A Nagycsaládos Egyesület Senior Tánccsoportjának maroknyi csapata mutatta meg nekünk, hogy milyen öröm és



boldogság forrás a tánc, a mozgás, életkortól függetlenül. Őket követte Kállay Bori és Berkes János zenés előadása, mely óriási sikert aratott a közönség körében!



Köszönet Miller Lajos művész úrnak és feleségének a szervezésben nyújtott segítségéért!

Az előadás végén vendégül láttuk a jelenlévő vendégeinket, mely során Horváth László képviselő úr három nagy tortával ajándékozta meg Markaz idős lakosait.



Az idő kegyes volt hozzánk, bár hűvös, de napos időnk volt, így a Kézműves Ház udvara napsütéses, vidám, és jókedvű hangulattal telt meg ismét.

# Adventnyitogató

Markaz Község Önkormányzata hagyományteremtő szándékkal egy új programot hívott életre. Az Adventnyitogató az adventi időszak kapujaként a hangolódást és a közösségi együttlét szívet melengető érzését kívánta segíteni. December 4-én, szombaton, egy szép, derűs napon a Trianon parkba hívta a falu apraja-nagyját. 15.00 órakor Holló László polgármester úr nyitotta meg a rendezvényt, melyet követően Csabai Andrástól hallhattuk az advent hagyományainak kialakulását, szakrális történetét. Őt követte a Mátra-Völgyi Óvoda kedves kis műsora. A program fénypontja a Sound of Spirit Énekegyüttes ünnepi műsora volt. Hallhattunk szép szóló énekeket és Molnár Dániel produkcióját is.



Fél ötkor Csőke György plébános úr az adventi időszakra való hangolódásról beszélt, és az asszonyok éneke alatt megáldotta az adventi koszorút és a betlehemet is. Nagy várakozás előzte meg a Mikulás érkezését, szép számmal gyűltek össze a kisgyermekes markazi családok. Mindenki elmondhatta a kívánságát neki, aki apró ajándékkal kedveskedett a gyerekeknek.

Egész este készültünk a vendégeinknek forralt borral, forró teával, sparhelten sült fokhagymás-libazsíros pirítóssal és sült gesztenyével is! Programunkat a Karácsonyfa díszítő verseny eredmény hirdetésével zártuk. 6 csapat nevezett. Harmadik helyen a Mátra Nagycsaládos Egyesület retró karácsonyfája végzett. Második helyezett a Mátra-Völgyi Óvoda lett, és a versenyt a Karácsonyi Csodák csapat nyerte, akik a 8. osztály tanulói voltak. Díszített fát még a Várvölgye Általános Iskola 1-2. osztálya, a Markazi Turisztikai Egyesület és Markaz Község Önkormányzatának csapata is. Mindenkinek szeretettel gratulálunk! Köszönet támogatóinknak, segítőknek! Köszönjük, hogy eljöttek, hogy együtt lehetünk a falu szívében, melyet idén először adventi fényekbe öltöztettünk! (Az eseményről készült képes beszámolót Markaz Facebook oldalán nézhetik meg.)





A program a „Közművelődési hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása” nevű pályázat keretén belül valósult meg. Pályázati azonosító: K-V-0510/000277/2021.

## Örökifjak Nyugdíjas Klub megvalósított programjai a 2021-es évben

A pandémia miatt május végén volt az első összejövetelünk. A Kézműves ház udvarán grilleztünk, és örültünk egymás társaságának.

Júniusban részt vettünk a Trianoni megemlékezésen. A Daloskör fellépése emelte az ünnepség színvonalát.

A nyár folyamán Bogácson talákoztunk szlovák barátainkkal, megünnepeltük ismerkedésünk 30. évfordulóját.

Kirándultunk is, a Mátra és a környéke volt az úticél. Jól éreztük magunkat, a természet szépsége lenyűgözött mindannyiunkat.

A Nyugdíjas Szövetség által rendezett Sport napon kellemesen elfáradtunk, de nagy élmény volt a számunkra.

Egerszalókra többször is elutaztunk, és élveztük a gyógyvíz kellemes hatását.

Markazon az önkormányzat is színvonalas, fergeteges műsorral kedveskedett a szépkorúaknak, neves művészek előadását láthattuk. A Daloskör dalsokrot adott elő és elénekelte a nyugdíjas himnuszt is. Holló László polgármester úrnak és Horváth László országgyűlési képviselő úrnak köszönet a műsorért és az ajándék tortáért!

A Potoczki házaspár 60 éves házassági évfordulójára minden klubtagot meghívott. Nagyon szép ünnepség volt, megható és szeretetteljes.

Bízunk benne, hogy az elkövetkező év mindenki számára tartogat majd örömteli szép élményeket, programokat!

A falu lakosainak szeretettel kívánunk Áldott Békés Karácsonyt! Az új esztendőben boldogságot, szeretetet, jó egészséget mindenkinek!

*Nagy Istvánné klubvezető*



Az Idősek Világnapja minden évben meghitt és színvonalas rendezvény Egerben. Ez évben is így volt, a Potoczki házaspárt köszöntötték gyémántlakodalmaik alkalmából. Öröm volt számukra az esemény.



## Falugazdász tájékoztatója

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vezetése – a koronavírus-járvány miatti kormányzati intézkedések nyomán, tagjainak és a munkavállalóinak védelme érdekében – felülvizsgálta a kamarai falugazdászok és az ügyfélfogadást végző munkatársak munkarendjét, és 2020. november 16-tól módosított ügyfélfogadási rendet vezet be.

A falugazdász irodákban és ügyfélpontokon hétfőtől, **2020. november 16-tól kizárólag előzetes időpont-egyeztetés után lehet ügyfeleket fogadni.** A kamara ezúton is felhívja tagjai figyelmét, hogy mindenki egészsége megőrzésének érdekében **elsősorban telefonon vagy e-mailben** keressék a falugazdászokat, az ügyfélfogadást végző munkatársakat, **illetve kizárólag indokolt esetben kezdeményezzenek személyes találkozást.** Személyes találkozás esetén a zárt térben kötelező a maszk viselése.

### – Östermelői és családi gazdaság

Megjelent a Magyar Közlönyben a családi gazdaságokról szóló 2020. évi CXXIII. törvény. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) által kezdeményezett jogszabály révén 2021 januárjától kedvezőbb működési és adózási környezetben folytathatják tevékenységüket az östermelők, a családi gazdaságok és az agrárvállalkozások.

A parlament 2020. november 30-án ellenszavazat nélkül fogadta el a NAK által kezdeményezett, az Agrárminisztériummal, a Pénzügyminisztériummal és az Igazságügyi Minisztériummal közösen kidolgozott törvénytervezetet, amely új alapokra helyezi a mezőgazdasági működési formákat, megreformálja az östermelőkre vonatkozó szabályokat, a családi gazdaságokat, egyszerűsíti, és az eddiginél is kedvezőbbé teszi az adózási rendszert. A Magyar Közlönyben is megjelent törvény 2021. január 1-jén lép hatályba.

Jövő évtől három szervezeti forma mentén alakul a családi működési formák szabályozása. Ezek az östermelők, az östermelők családi gazdaságai (ÖCSG) és a családi mezőgazdasági társaságok (CSMT). Azon működési formák, melyeket a törvény nem érint (például egyéni vállalkozók), változatlan szabályok szerint működhetnek a továbbiakban is.

A NAK külön internetes aloldalon <https://www.nak.hu/csg> is összefoglalja az új jogszabállyal kapcsolatos tudnivalókat. Itt részletesen megismerhető a szabályozás, ki-ki aszerint is tájékoztatást kaphat, hogy jelenleg melyik kategóriába tartozik. Az aloldalom elérhető egy adózási kalkulátor, megismerhetőek a jövőbeni működési formák, illetve az is, hogy az év végéig kinek milyen teendője van a változásokkal kapcsolatban.

A kamara a jövőben több fórumon is gyakorlatias tájékoztatókkal, online rendezvényekkel, kiadvánnyal, videókkal segíti a gazdálkodókat a számukra további kedvezményeket, lehetőségeket hozó változások megismerésében.

### – Egységes kérelem

A 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet alapján 2020. november 4-től veszélyhelyzet van érvényben Magyarországon. A Magyar Államkincstár, mint a mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatások kifizető ügynöksége egyes helyszíni vizsgálatok végrehajtásától – uniós jogszabályi felhatalmazás híján – a veszélyhelyzet idején sem tud eltekinteni.

A Magyar Államkincstár az uniós kötelezettségeinek megfelelően eljárva a veszélyhelyzet időszakában is végez helyszíni ellenőrzéseket, azonban számos könnyítést is eszközölt a megvalósításukban. Az ellenőr telefonon és ügyfélfelkapun keresztül is értesíti a kedvezményezetteket a helyszíni vizsgálat időpontjáról, illetve előzetesen is ismertetik a szükséges dokumentumok listáját.

Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt nehézségekbe ütközhet a dokumentumok beszerzése, ezért célszerű az elektronikus hitelesítési szolgáltatásokat igénybe venni. Előfordulhat, hogy a nyertes pályázó a betegség vagy a karantén miatt nem tudja teljesíteni az ellenőrzéssel összefüggő hiánypótlást, ebben az esetben lehetőség van azt jelezni a Kincstár felé a rendelkezésre álló határidőn belül. Betegség esetén a hátrányos jogkövetkezmények alóli mentesítés érdekében vis maior bejelentést szükséges benyújtani. Minden esetben mellékeljük az orvosi igazolást, valamint az egyéb alátámasztó dokumentumokat.

Keressenek bizalommal östermelői vagy a mezőgazdaságot érintő egyéb kérdésekkel kapcsolatban!

Velő Szilvia falugazdász  
Telefon: 06 70/872-5243

## Használt sütőolaj gyűjtő tartály

Örömmre szolgál, hogy a környezetvédelem fontosságát ismét hangsúlyosabbá tehetjük településünkön.

A Biotrans Kft. segítségével már Markazon sem lehet gond a használt sütőolaj elhelyezése. A Mikes Kelemen utcai szelektív szigeten került elhelyezésre egy gyűjtő tartály. A használt sütőolaj esetében kiemelten fontos a szelektív gyűjtés: egyetlen liter csatornába öntött használt olaj akár százezer liter élővizet is képes elszennyezni! A használt sütőolaj kiváló biodízel alapanyag, minden cseppje érték.

**Fontos, hogy a tartályba edényzetben kell elhelyezni az olajat, nem pedig beleönteni!**

Használják ki a lehetőséget, védjük a közvetlen környezetünket, vizeinket, élőhelyünket, gyermekeink jövőjét!



## In memoriam Káli Béla

1949-2021

**Gyászolunk! Megdöbbenve, a valóságot elfogadni nem akaró módon tudatosult a hír: november 19-én elhunyt egy jóbarát, köztiszteletben álló markazi lakos: Káli Béla.**

Reménykedtünk és töretlen hittel bíztunk abban, hogy korábbi két nagy műtéted „csatáját” sikeresen megvívta, ez most sem lesz másképp, de sajnos nem így történt.

A koronavírus erősebb volt, a jó „öreg HARCOS” elment, örökre.

Kálban született 1949-ben. Egy olyan családban nevelkedett, amely a keresztény hagyományokból táplálkozva nevelte az életre.

Általános és középiskolai tanulmányait is itt végezte.

Első munkahelyét – a Berva egri gyárát – nehezen szokta meg, idegenkedett a gyári élettől, a kötöttségtől.

Ifjú kora óta a természet szeretete, az erdő és a vadak varázslatos világa, a Mátra rengetege vonzotta.

Édesanyja markazi kötődése folytán markazinak vallotta magát, itt telepedett le, alapított családot. Boldog házasságban élt feleségével, gyermekeivel.

Új munkahelyén, a verpeléti erdészethél hatalmas becsvágygal és lelkesedéssel végezte vadőri munkáját.

Időközben elvégezte a soproni egyetem vadgazdálkodási szakát, szerzett diplomát.

Többször hangoztatta: az Ő hobbija a munkája! Ez boldoggá és életét teljessé tette.

Szakmai tudása kimagasló volt, eredményes vadászatok tették megye, sőt országosan ismertté.

Páratlan humora, anekdotái, szellemes megjegyzései mindannyiunk számára emlékezetesek maradnak.

A vadászat mellett több közéleti szerepet is vállalt:

– Több cikluson keresztül volt a képviselő-testület tagja, a szociális ügyek felelőse. Felelőséggel képviselte rászorulókat, hátrányos helyzetűek érdekeit.

– A kápolnai Áfész igazgatóságának is tagja volt, több éven keresztül képviselte a tagság ügyeit.

– Jelentős szerepet vállalt az erőműi horgászegyesület vezetőségének munkájában is.

Közösségi ember volt, úgy családi, mint baráti vonatkozásban. Emlékezetes összejövetelek, ulticsaták emlénye él bennünk, emlékeztet Rád.

Végakarodnodnak megfelelően hamvaidd valahol ott nyugszanak a markazi erdőben – ott, ahol a végtelen erdőzűgás őrzi emlékedet.

Személyedben egy közvetlen, kedves jóbarátot veszítettünk el...

*... elmentél, de Te mindig velünk leszel,  
szívünk zégzugában soha el nem veszél!  
Nyugodjál békében. Isten veled!!!*

Skoda Ferenc

## Anyakönyvi hírek

### Születések



- |                           |                              |
|---------------------------|------------------------------|
| 14. Oláh Lilien           | 2021. 10. 04.                |
| Fő út 49.                 | Mészáros Judit – Oláh László |
| 15. Bognár Balázs         | 2021. 10. 28.                |
| Dobó István út 48.        | Lizák Eszter – Bognár János  |
| 16. Forgó Zente           | 2021. 11. 11.                |
| Mikes Kelemen út 25.      | Mázik Judit – Forgó Milán    |
| 17. Bernáth Bíborka Virág | 2021.11.28.                  |
| Mikes Kelemen út 15.      | Hornyák Éva – Bernáth János  |

### Markazon elhunytak



Név	Születési név	Születés	Halálozás
30. Simonyák Jánosné	Belkovics Erzsébet	Ilona	1953. 2021. 09. 04.
31. Sedulyák Sándorné	Papp Piroska		1954. 2021. 09. 24.
32. Olexa József János			1947. 2021. 09. 26.
33. Jánosik Sándor			1955. 2021. 10. 07.
34. Ózse László			1958. 2021. 10. 09.
35. Hatalyák István			1965. 2021. 11. 08.
36. Káli Béla Kálmán			1949. 2021. 11. 19.

*A kisbabákhoz gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!  
Az elhunytak családjai fogadják őszinte részvétünket, sok erőt és kitartást kívánunk!*

## Köszönet

Köszönet a könyv felajánlásokért:

Budai Bernadett, Mándi Márk, Szekrényes Andrásné, Túri Béla

Köszönet gyermekkönyvtári játékokért:

Skodáné Szecskó Judit, Hegedűs Eszter Emese

Köszönet a néprajzi, tárgyi felajánlásokért:

Waindingerné Kovács Erzsébet, Zaja Sándor, Vázsanyi Csaba, Túri Béla, Káli Béla, Tóth László, Hegedűs László, Tóth Csaba

Köszönet a Rigips Kft-nek a hivatal épületének felújításához nyújtott segítségért.

Köszönet az MVM Mátra Energia Zrt-nek a kerékpárút kivitelezési munkálataihoz nyújtott támogatásért.

Köszönjük Kohajda Csabának, hogy fenyőfák biztosításával minden évben segíti Markaz közterületeinek karácsonyi díszítését!

### Markazi Hírmondó

Markaz Község Önkormányzata időszaki kiadványa

Kiadó: Markazi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Szerkesztés, korrekció: Hegedűsné Kis Tünde  
Szedés, tördelés: Tóth Judit, Atkár  
Nyomdai munkák: Ferencz Ákos, Gyöngyös  
Megjelenik: 800 példányban

# XVI. Téli Boros-Toros

2021. DECEMBER 29.

MARKAZ, SZENT ISTVÁN PARK

## Program

**12.00 Versenyindítások**

(kolbásztöltő, töltöttkáposztafőző és puncskészítő)

**13.00 Megnyitó**

Helyi tehetségek bemutatója

**14.00. Alma Együttes gyermekműsora**

**15.00 A Táncdalfesztivál legjobb dalai**

**16.00 Balázs Pali mulatós műsora**

**17.00 Tom White & the Mad Circus**

**18.00 Versenyek eredményhirdetése**

**19.00 Marót Viki és a**

**Nova Kultúr Zenekar**



Mindenkit szeretettel vár:

Markaz Község Önkormányzata és a  
Markazi Turisztikai és Kulturális Egyesület

**A mindenkori járványügyi szabályok miatti  
műsorváltozás jogát fenntartjuk!**

**Amivel még készülünk:**

Fűtött gyerek sátor programokkal

Toros ízek, látvány tepertő sütés

Helyi borok, pálinkák

Előszilveszteri hangulat

Értékes tombolaajándékok

